
 
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 2 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad 

con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del Reglamento del Gobierno y la 

Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito 

CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la 

SESION ORDINARIA SEGUNDA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo a las 

13:00 horas del día 1 PRIMERO DE NOVIEMBRE de 2018, en el Salón de Ex 

Presidentes de Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia 

centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente 

 

ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR; 

1) Acta número 4, correspondiente a la sesión extraordinaria celebrada el día 19 de 
octubre de 2018. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 

EXISTIR; 

1) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Juventud y Deporte Lic. 
Tomás Navarro Romero para aprobación de apoyo económico para atletas 
sanmiguelenses destacados deportivamente. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Juventud y Deporte Lic. 
Tomás Navarro Romero para aprobación de contratación de empresa particular de 
vehículos para traslado de equipos de la escuela municipal de Fútbol. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la regidora María del Pilar Jiménez Ramírez 
para aprobación del  aumento de pensión vitalicia a la C. Francisca Jiménez Mena 
por la cantidad que se especifica. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndica Municipal L.A.E. Ma. Elva Loza Gama 
para que se faculte a la Síndico a la firma del contrato de arrendamiento que se 
especifica y anexa. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndica Municipal L.A.E. Ma. Elva Loza Gama 
para que se faculte a los funcionarios públicos Presidente Municipal, Síndica, 
Secretario General y a la encargada de la Hacienda para la firma del convenio de 
colaboración con los propietarios del predio rústico denominado La Cieneguita. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndica Municipal L.A.E. Ma. Elva Loza Gama 
para que se faculte a los funcionarios públicos Presidente Municipal y Síndica, para 
la firma del convenio de colaboración con el Sistema AFIS Jalisco. 

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndica Municipal L.A.E. Ma. Elva Loza Gama 
para que se faculte a los funcionarios públicos Presidente Municipal, Síndica y 
Secretario General, para la firma del contrato de donación con el Gobierno del 
Estado de Jalisco.  

8) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndica Municipal L.A.E. Ma. Elva Loza Gama 
para que se faculte a los funcionarios públicos Presidente Municipal, Síndica y 



Secretario General, para la firma del contrato de comodato con la Secretaría de 
Planeación, Administración y Finanzas del Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco.  

9) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús 
Vázquez Jiménez para aprobación de la cantidad económica que se especifica 
para la realización de exámenes toxicológicos, Psicométricos y médicos para los 
elementos de seguridad pública, exámenes necesarios para la renovación de la 
Licencia Colectiva que otorga la Secretaría de la Defensa Nacional.  

10) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús 
Vázquez Jiménez para aprobación de la firma del contrato de comodato con el 
director de la escuela de Capacitación para el Trabajo y Vida, Gral. Francisco M. 
Ramírez que labora en las instalaciones de la casa de la cultura de esta ciudad y 
en su caso, se faculten a los funcionarios públicos requeridos para la firma 
correspondiente. 

 
V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 

PETICIONES; 

1) Análisis y en su caso emisión del voto del Ayuntamiento en su calidad de integrante 
del Constituyente Permanente del Estado de Jalisco con respecto a la minuta de 
proyecto de decreto número 26940/LXI/18 que reforma los artículos 21, 35, 37, 74 y 
81 BIS de la Constitución Política del Estado de Jalisco.  

 
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 

1) Nombramiento y toma de protesta de los delegados de Santa María del Valle, 
Mirandillas y San José de los Reynoso, quienes a partir de esta fecha comienzan  a 
fungir como tal.  

2) Toma de protesta al ciudadano designado como Juez Municipal: Lic. Luís Antonio 
García Ramírez. 

3) La Regidora C. María Olivia Díaz Ramírez da informe de estado actual de los 
vehículos oficiales: #26 de aseo público, #37 de obras públicas, #73 y #79 de 
protección civil y bomberos, y la Payloder de obras públicas. 
 

VII. CLAUSURA 

 

 

 

ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 30 de octubre de 2018 

 

 

 

 

 

MTRO. ALONSO DE JESUS VÁZQUEZ JIMÉNEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 


